

Отзыв

научного руководителя на диссертационную работу Хасанова Шухратжона Рахматуловича на тему: «Формирование профессионально-гуманистических убеждений будущих учителей в условиях модульной организации педагогической практики (на примере подготовки учителей истории)», представленной на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования (педагогические науки)

Автор диссертации Хасанов Шухратжон Рахматулович в 2009 году окончил Курган-Тюбинский государственный университет имени Носира Хусрава по специальности «История и право».

Его трудовая деятельность началась в 2008 году в качестве учителя истории в средней школе № 3 Бохтарского района. С 2009 года по настоящее время работает преподавателем кафедры методики преподавания истории и права Курган-Тюбинского государственного университета имени Носира Хусрава. Кроме того, с 2012 года является аспирантом кафедры общей истории Курган-Тюбинского государственного университета имени Носира Хусрава и вел научно-исследовательскую работу по утвержденной теме.

Хасанов Шухратжон Рахматулович зарекомендовал себя как самостоятельный научный работник, умеющий работать с литературными источниками, собирать, анализировать и обобщать данные, делать выводы, подкрепленные собственными аргументами и доказательствами. Высокое чувство ответственности и трудолюбия помогли соискателю дать полный и интересный обзор современного состояния вопросов готовности будущего учителя к педагогической деятельности, особенно, в процессе модульной организации педпрактики.

В процессе работы диссертант показал себя добросовестным и исполнительным соискателем, который старался выполнять все требования научного руководителя в срок, также проявил качества квалифицированного специалиста в области своего исследования. Стоит отметить, что Хасанов Ш.Р. продемонстрировал способность самостоятельно проводить

теоретические и экспериментальные исследования с использованием обширного научного материала, опираясь при этом на сильную теоретическую и практическую базу. По результатам своего научного исследования он опубликовала ряд научных статей, в том числе 8 статей в рецензируемых научных журналах и изданиях.

Автореферат полностью соответствует диссертации, в сжатой лаконичной форме отражает основное содержание и структуру диссертации и включает обоснование актуальности, новизны исследуемой темы, её теоретической и практической значимости, основные выводы исследования, список опубликованных по теме диссертации научных трудов.

Обоснованным представляется выводы Ш.Р. Хасанова об итогах проведенной экспериментальной проверки результативности использования предложенных исследователем средств формирования и совершенствования гуманистических убеждений будущих учителей истории в процессе модульной организации педагогической практики в общеобразовательных школах республики.


Бесспорным достоинством работы является широкая база исследования. 38 учителей-преподавателей и 450 студентов вузов республики. Учитывая актуальность предложенной программы исследования, результативность проведенного опытно-экспериментального обучения, интегративность методологического подхода к материалу, представленному к защите, можно утверждать, что научный труд Хасанова Ш.Р. заслуживает положительной оценки.

Считаю, что диссертация Хасанова Шухратжона Рахматуловича является завершённой научно-квалификационной работой, выполненным автором самостоятельно на высоком научном уровне. Диссертационная работа обладает внутренним единством и в ней решена научная задача, имеющая значение для развития педагогической отрасли знаний.

В ходе работы над диссертацией Хасанов Ш. проявил себя сформировавшимся специалистом в области преподавания иностранного

языка. Его теоретические и практические наработки нашли отражение в представленном научном исследовании, которое обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью. В целом Хасанова Ш. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи, достойного ученой степени кандидата педагогических наук.

Диссертация отвечает требованиям ВАК при Минобрнауки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям и рекомендуется к защите на Диссертационном Совете Д 999.017.03 по защите докторских и кандидатских диссертаций на базе Таджикского национального университета, Академии образования Таджикистана, Худжандского государственного университета имени академика Бабаджана Гафурова.

Научный руководитель:  Шодиев Махмад Султонович,
доктор педагогических наук, ректор
Бохтарского государственного
университета имени Носира Хусрава

Подпись Шодиева М.С. заверяю.
Начальник ОК БГУ им. Н.Хусрава



 Амиршоев А.

Адрес: 735140, Республика Таджикистан,
г. Курган-Тюбе, ул. С.Айни, 67.
Тел.: Тел.: (+992-3222) 2-45-20, 2-22-53
e-mail: ktsu78@mail.ru

24.12.2018 г.